

新交规下,不要想着省保险

2013年1月1日开始,司机闯黄灯将被扣分的新交规引起广泛关注,虽暂不予处罚,但新交规的严厉仍可见一斑。新规之下,车主该怎样为车辆买保险?

“小额车险理赔案件量增加的可能性加大了,对于一些驾驶习惯不好的车主来说,前一年出险次数的增加将直接导致第二年车险保费的上升。”多位业内人士指出,在“史上最严交规”下,今年给爱车买保险,不妨多买点,不该省的千万别省。



经济信息

长沙玛丽亚妇产医院
CHANGSHA MARIYA MATERNITY HOSPITALS
0731-健康热线: 88776666

定期不孕检查,根治流产“恶习”

相恋四年的小张和小李大学一毕业就奉子成婚。婚后一家人欢天喜地的等待着新生命的降临,不料,三个月后却意外流产了。胎儿没保住,一大家子伤心不已,新婚生活也蒙上了阴影。善良的公婆一个劲的安慰小两口“还年轻,多调养调养就好”。却不知小夫妻俩早在大学期间就曾经中招,并同样以流产告终,当时有学业在身,两人还庆幸没有告诉父母。

现在再次流产,两人不免担心起来。调养了几个月后,夫妻俩准备开始新的“造人”计划,为避免再次流产,他们决定先到医院进行一次详细的孕前检查。小张夫妻来到了长沙玛丽亚妇产医院,接待夫妻的是该院的孕不育科专家游年书主任。综合妻子小李两次流产的情形,游主任为其安排了全面的孕前检查,发现小李有轻微的支原体感染,在经过系列药物消炎治疗后七天,小李康复回家;一个月后,小李接受游主任建议,月经期干净后在玛丽亚妇产医院做了一个排卵期检测,并在排卵期当天夫妻同房。不久,小李又一次怀上了梦寐以求的宝宝,今年1月,小李在医院顺产生下一名可爱的男婴。

游年书主任提醒说:孕前检查、孕期保健等不仅事关孕妇本人的健康,还会影响胎儿的生长和发育,更是实现优生的重要保障之一。因此,广大的备孕夫妻应先到医院进行详细的孕前检查。这不仅是对自己负责,也是对未来的宝宝负责。

如果您正经受不孕困扰,可拨打玛丽亚孕热热线88776666或登录玛丽亚官方网站www.csmaria.com进行了解和咨询。

【案例】新交规让他“中枪”了

林先生买了5年的车险全险在上周派上用场。在此之前,他的车一直没出过险,以至于每次续保时,都会有点纠结“钱白白送给了保险公司”。

上周五,新交规让他“中枪”了。在下班路上,前面一辆大众车在遇到黄灯时其实已经部分出线了,但是惧怕扣分来了个急刹车,停在斑马线上,林先生的别克车紧跟其后,刹车不及,撞上了大众车的屁股。林先生负全责。“算是领教了新交规的厉害。”自从出了这个事故,林先生暗自庆幸当时买了全险。

【影响】违规多者保费将增加

事实上,车险理赔并非仅仅针对不违规的行为导致的事故。一不小心闯了个黄灯、在高速路上超速酿成了车祸……这些行为被新交规令行禁止,但因此出了事故,保险公司决不会袖手旁观。阳光财险湖南分公司运营总监孔杰表示,只要这些事故不是建立在故意行为基础上,保险公司都将认可。

而除了理赔可能导致保费上涨外,

车主违规行为增加也将使保费上涨。华泰财险湖南分公司胡书明透露,违规行为将影响车主次年的保险费率,如果驾驶人驾驶习惯不好,车主很有可能在下一年被保险公司列为劣质客户而涨费用甚至拒保。

【提醒】新手老手上保险尽量别省

车险主要分两个类别,一是交强险,是国家强制必须购买的,二是商业险,有第三者责任险、车辆损失险、全车盗抢险、车上人员责任险、玻璃单独破碎险、自燃损失险、划痕险等。

国寿财险湖南分公司一位理赔专家建议,新交规实施后,如果是新车,还需多买一两种保险为宜。比如有的车主经常上高速,去工地,可以再增加玻璃单独破碎险。而假如车主爱自驾游,则最好购买全车盗抢险。对老司机而言,若又不是新车,则不需要购买那么多的保险,但第三者责任险还是一定要买的,再买车辆损失险和车上人员责任险就差不多了。

“总之,新交规第一年给爱车上保险不能省的尽量别省。”上述理赔专家表示。

延伸阅读

新交规影响交强险

新交规的实施不仅对驾驶人的开车习惯有一些影响,交强险的理赔也有变动。保险公司有关人士介绍,一旦发生醉驾和毒驾事故,很多保险公司都会拒绝执行交强险的理赔,由肇事者自己支付受害者的损失。

新交规的相关司法解释规定,醉驾、毒驾受害方的损失在交强险理赔范围内。这保护了受害者的权益,事故发生后受害方起码可先获得一笔保险理赔。不过,商业险对于醉驾、毒驾事故的损失仍可拒赔。

另据记者从多家保险公司获悉,新交规的实施不会影响保险合同原有效力。

15件GUCCI博物馆藏品现身长沙

本报1月14日讯 别致的竹节包、杰奎琳·肯尼迪心爱款并以其命名的Jack-ie手袋、马衔扣设计包包、皮鞋……1月10日,知名时尚品牌GUCCI,从意大利佛罗伦萨GUCCI博物馆,带了15件经典藏品,来到了长沙。

1月10日至1月13日,友谊商店GUCCI专门店内,开展了为期4天的历史典藏展览活动,在以金、银色为主调的友谊商店GUCCI门店中,15件代表性藏品,包括手袋、箱包、鞋履、皮革保温瓶套装等

产品,配合店内精美的当季产品陈列,让人犹如行走于GUCCI的历史长廊中。

据GUCCI工作人员介绍,GUCCI早期是以设计旅行、马术系列皮革箱包起家,很受当时富绅、名流的追捧,GG、竹节、马衔扣、织带条纹、花卉等设计元素也依旧沿用至今天的产品中。

2011年GUCCI于意大利佛罗伦萨的della Mercanzia宫殿开出GUCCI博物馆。去年9月,其宣布,启动“Icons of Heritage·传世经典”GUCCI历史典藏

展览活动,这是GUCCI首次在中国举办珍贵历史产品的展示活动。据透露, GUCCI历史典藏展览活动下一站在上海。



杨迪



2012年彩票公益盘点:五大亮点凸显公益形象

回首2012年,中国福彩公益事业硕果满枝,为国家筹集公益金464亿多元,首次突破400亿元,为全国社会福利和社会保障事业的发展提供了强大的资金保障。岁末年初,综观2012年的彩票公益事业,凸显出五大亮点。

亮点一 加强监管:公益金管理日趋规范化

在2012年,民政系统开始加强对福彩公益金的使用管理和信息管理,将在明年6月开展测试试点工作,争取明年在全国推广使用。

亮点二 重视养老:两位部长先后强调扶老力度

2012年3月29日,民政部部长李立国强调,民政部和地方要将福利彩票公

益金每年留存部分按不低于50%的比例集中用于社会养老服务体系。

2012年9月20日民政部副部长窦玉沛指出:在资金投入方面,从民政部到地方民政部门所掌握的彩票公益金将有50%用于养老。

亮点三 文化事业加大投入:逐步增加彩票公益金用于文化支出

在2012年,彩票公益金加大了对文化事业的投入力度。据悉,2011年中央彩票公益金用于文化事业的支出为4.5亿元。

亮点四 资助模式突破创新:购买社会服务、“以奖代补”渐成趋势

近年来,以福彩公益金购买社会组织服务和“以奖代补”的新模式不断在全

国范围内形成气候,资助模式的创新渐成一种趋势。

亮点五:使用范围逐步拓展 向多元化方向发展

从中央彩票公益金的分配情况看,中央彩票公益金支持社保基金力度继续加大并新增加了两个资助项目,这一变化说明,中央专项彩票公益金的使用范围有了进一步扩展,使用范围向多元化方向发展。



朱静

中国体育彩票开奖公告

超级大乐透第 13006 期 本期投注额:91873354 元
中奖号码 08 20 25 31 32 + 05 07

超级大乐透	奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖 基本	1	9579253
	一等奖 追加	1	5747551
	二等奖 基本	42	104370
	二等奖 追加	8	62622
	三等奖 基本	104	10210
	三等奖 追加	26	6126
	四等奖 基本	238	3000
	四等奖 追加	78	1500
	五等奖 基本	5967	600
	五等奖 追加	1443	300
	六等奖 基本	20131	100
	六等奖 追加	5751	50
	七等奖 基本	214144	10
	七等奖 追加	59851	5
	八等奖	2201963	5

生果乐	奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖	4386	60

22选5第 13014 期 本期投注额:1757538 元
中奖号码 07 15 19 20 22

超级大乐透	奖项	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖	12	45522
	二等奖	2104	50
	三等奖	41944	5

排列3、排列5第 13014 期 本期投注额:18119796 元

排列3	中奖号码	2 6 6	
	直选	4781	1000
	组选 3	5640	320
	组选 6	0	160

排列5	中奖号码	2 6 6 5 7	
	一等奖	29	100000

体彩彩票开奖结果查询
网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电视台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国人民广播电台《中国之声》每日21:00
湖南省体育彩票管理中心 2013年1月14日